26.11
Урок 1
Упрощение выражений

Добрый день, дорогие ребята. Сегодня у нас новая тема «Упрощение выражений».
1. Посмотрите следующий видеоурок, перейдя по ссылке https://infourok.ru/videouroki/2919
2. Затем внимательно прочтите статью учебника на стр 103-104 и ответьте на вопросы на стр 105
3. Выполните  №599 по образцу:
а)  91*8=(90+1)*8=90*8+1*8=720+8=728
4. Выполните №560 по образцу
а)  69*27+31*27=(69+31)*27=100*27=2700
5. Выполните №568 по образцу:
4х+4х=424
8х=424
х=424:8
х=53


Рефлексия

· Какие свойства вы применяли при вычислении?
· Сформулируйте еще раз распределительное свойство умножения относительно сложения и вычитания
· Запишите при помощи букв распределительное свойство умножения.

Первый урок окончен. Можете отдохнуть и на досуге подумать над нашими ребусами.
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Урок 2
Задачи на части
На втором уроке мы с вами рассмотрим очень интересный тип текстовых задач – это задачи на части.
Посмотрите внимательно следующий видеоурок
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7710/main/235196/


Теперь прочитайте условие задачи № 587.
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Сделаем схему к задаче
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Что следует обозначить за х?
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Давайте разберем еще одну задачу № 577.
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А теперь сами попробуйте решить «вкусную» задачу про состав мороженого - №578.


Рефлексия
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При возникновении вопросов – связь через уатсапп

Успешного усвоения материала!
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Sanommn!
OBo3mavail 3a X T0, uTO TpeGyeTes HAHTH.
EC B BONPOCE HECKOTEKO HEHIBECTHBIX, 32 X 0603HAUIH TO, KOTOPOE
MeHbuIe,
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TlycTh Macca OHOj YacTH GyieT X,

Toraa macca Boxsi Gyzet 10x.

Macca HAWATHIPHOTO CIMPTa ByIeT Sx.
Macca mena Gyzer 2x.

Macca neero cocrasa Gyaet 10x + Sx + 2x.

B yC/10BUH cKa3aHo, 4TO Macca cocTasa 340 T.
3HAuMT, MOXEM COCTABHTb YPaBHCHHE:

10x + 5%+ 2x = 340

17x = 340

x=340: 17

X =20 (r) — Macca OIHO HacTH.

10x=20" 10 = 200 (1) — Boasi.

5x=20"5= 100 (1) — HawaTHPHOTO CTIHpTa.
2c=20-2 =40 (r) — Mena.
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— TipouuTaiite 3anady.

— 910 3anava Ha wacTH?

— KaKite KOMIIOHEHTBL GepyT 1U1si WITOTOBJICHHS GYTBLIONHOTO
crexna?

~ TpounTaiite BONPOC 3anauM.

— e 37a 341a4a OTAMYACTCS OT ML ILICH?

— Yro 0Bo3HAHM Hepe3 x?

TIycTh Macca OIHOH HacTH ByZeT x, Torda Macea recka 25x.

Macea connt Gyzer 9x.

Macca u3secth Gyer 5x.

Obuuas Macca cTekia cocTamsier 25x + 9x + 5x.

o yc:i0BHI0 3a1auM Macca cTexa 390 KI.

3HAUNT, MOXEM COCTABHTS YpaBHEHHe:

25x + 9x + 5x = 390

39x =390

x=1390:39

10 (kr) — Macea ool acTH.

9x =109 = 90 (Kr) — Macca coai.
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— C KaKMMH 30124aMH MbI CCTOIIHS TTO3HAKOMHIHCE?
— Uro cacyeT 0603HAUATL GYKBOI B 3THX 3a1aax]
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— MOXHO 1M CKa3aTh, YTO 9Ta 3a71a4a Ha 1acTH?

~ KaKite KOMIOHEHTHI HEOBXOMMO BIATh Al IPHTOTOBTEHMS
pacrsopa?

— CKONBKO HaCTel KAXIOTO KOMTIOHEHTA HAIIO BIATL?
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